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TG 1 Jeudi 29 et Vendredi 30 septembre 2011

Ex1a8

" 1 | Grignotages.
“ Titouan achete un pain de 348 g;
il en grignote un morceau en route.

Arrivé chez lui, le pain ne fait plus que 267 g.
Quelle masse de pain a-t-il mange ?

58 = Kevin mesure 13 cm de plus que Paul
et 9 cm de moins que Charles.
Sachant que Charles mesure 1,61 m,
quelle est la taille de Paul ?

57 | Marie a 37,28 € dans sa tirelire. Elle a alors 15,35 € de plus que Juliette.

Enfin, Juliette a 7,53 € de moins que Pauline.
Combien Pauline a-t-elle d’argent dans sa tirelire ?

45 Comple’ter le tableau.

a|'b |c a+c a-b a+b+c

8| 5[3|8+3=11|8-5=3| 8+5+3=16

1,525 0

3| 2107

4 13,4|0,4

7,8]7%.3|7;3

HISTOIRE

Charlemagne est né en I'an 742. { 31 | Poser, puis effectuer les opérations.

Il fut couronné empereur en I'an 800 et il mourut 4 I'age de 72 ans. B 453,3 + 48,97

1) En quelle année Charlemagne est-il mort?
2) A quel age devint-il empereur?
3) A quel age est-il mort? ~ado

h@) >
I'an LI I'an b 302,6 - 257,973
740 850

47 | Compléter le tableau.

X y x+y | x-y |[x+y)+kx-y)
3 2
25 | 0
62 | 4
78 | 13
48 | 33

Pour calculer
la derniére colonne,
tu peux utiliser les résultats
des deux colonnes précédentes.

b 309,6 + 57,19 + 4,973

(33 POSéF, puis effectuer les opérations.
@» 435,6 - 87,94
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1 | Grignotages.
Titouan achete un pain de 348 g;
il en grignote un morceau en route.

Arrivé chez lui, le pain ne fait plus que 267 g.
Quelle masse de paln a-t-il mangé’?
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. 58 = Kevin mesure 13 cm de plus que Paul
| et 9 cm de moins que Charles.
Sachant que Charles mesure 1,61 m,
quelle est la taille de Paul ?
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57 . Marie a 37,28 € dans sa tirelire. Elle a alors 15,35 € de plus que Juliette.
- Enfin, Juliette a 7,53 € de moins que Pauline.

Combien Pauline a-t-elle d’argent dans sa tirelire ?
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45 Compléter le tableau.

— |aile | a+c a-b =] a+b+c
|81 5] 3 8+3=11 8-5=3 8+5+3=16
751250 |756+0=75|76-256=6 7,6+25+0=10

3121(07/3+07=37| 3-2=7 3+2+0,7=87

4134|104\ 4+04=44|4-34=06 4$+34+04=78

7.817,3173|1728+73=157 78 73 05 |78+73+73=224
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HISTOIRE
Charlemagne est né en I'an 742.

Il fut couronné empereur en I'an 800 et il mourut 3 I'age de 72 ans.

1) En quelle année Charlemagne est-il mort?
2) A quel 3ge devint-il empereur?

a» 453,3 + 48,97
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33 Poser, puis effectuer les opérations.
@» 435,6 - 87,94

b 302,6 - 257,973
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47 | Compléter le tableau.

X oLyl xay (Dxay  |[KeyaXxey)

3 | 2 -] 7 6

251 0 | 28 | 28 5

62 | 4 | 7102 | 22 72,4

73|73 | 7146 | 0 74,6

48 |33 | 87 | 1,6 96

Pour calculer

la derniére colonne,

tu peux utiliser les résultats
des deux colonnes précédentes.




